11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2007 00:07:25

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 10.01.2007 17:45:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21202/answer/21203




YBaxaemruiii BoBa! Heo0xomumMo 00CiefoBaThCS Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHGPEKIUIO (XITaMUAOUHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIE, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOH, ypeana3Mbl). KoHeuHo, CyilecTByIOT 6osee
3¢ peKTUBHBIE METOH JIEYEHHSI, YeM BaHHOYKY C COLOM M Ma3b KJIIOTPUMAa30J1. Ballla ieByIIKa Takxke
IoKHa 00CIenoBaThCS HA 9T BUOH JiedeHus1. Ecinu Kakue-mu00 HHPEKITNHN BEISIBITCS, TO JIeUeHHe
Hayfo OyaeT IMPOBOAUTE 000MM OTHOBPEMEHHO. Yauu!



